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AFK NEHVIZDY: STARŠÍM ŽÁKŮM 
SE NA ZAČÁTKU JARNÍ ČÁSTI DAŘÍ
Starší žáci začali zimní přípravu na jarní část 
soutěže v lednu tohoto roku. Stejně jako na 
podzim probíhají tréninky třikrát týdně. 
Pravidelná účast v zimní lize pořádané AFK 
Nehvizdy začíná nést sportovní ovoce v podobě 
pohledných utkání spojených s dobrými vý-
sledky. Po dvou kolech máme za sebou soupeře 
TJ AERO Odolena Voda a SK Zeleneč s velmi 
dobrou bilancí – jedna výhra a jedna remíza. 
V dalších kolech nás čekají soupeři AFK Pečky, 
Sokol Kolovraty, SK Šestajovice, Čechie Tuklaty 
a FK Říčany B. Přejme si, aby se nám i nadále 
dařilo.

Text: Tomáš Müller, 
afknehvizdy@seznam.cz
Foto: archiv AFK Nehvizdy
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NEHVIZDSKÁ 
BEZPEČNOSTNÍ RUBRIKA
Pondělí 5. ledna: Policisté požádali o asistenci 
při pátrání po pohřešované osobě v Zápech. 
Pohřešovaný muž byl nemocný, měl potíže 
s chůzí a doma zanechal mobilní telefon i 
léky. Strážníci prohledali celý katastr obce, 
pohřešovaného však nalezli v potoce již bez 
známek života.
Středa 7. ledna: Ráno oznámil obyvatel 
Zelenče, že v ulici Kasalova u obecního úřadu 
někdo leží. Strážník na místě zjistil, že se 
jedná o pracovníka z jirenských hal, který zde 
spal při čekání na autobus na Černý Most. Po 
výzvě strážníka muž místo opustil.
Pátek 9. ledna: Dopoledne oznámil obyvatel 
Úzké ulice krádež popelnice. Hlídka prohleda-
la nejbližší okolí a doporučila oznamovatelům 
zažádat v pondělí na úřadu městyse 
o novou nádobu. Večer přijali strážníci hlášení 
o dvou osobách, které v Nehvizdech poškozují 
zastávku. Strážník oba muže prověřil. Jeden 
z nich se omluvil s tím, že jednal v afektu kvůli 
osobním problémům. Po domluvě strážníka 
mladíci místo opustili.
Sobota 10. ledna: Večer si obyvatel Zápské 
sýpky stěžoval na hlučnou party rušící noční 
klid. Pořadatel strážníkovi slíbil ztišení hudby a 
ukončení produkce DJ. Později však přišla opa-
kovaná stížnost, že se hluk ještě zvýšil. Strážník 
se na místo vrátil a po delší rozmluvě přiměl 
pořadatele k okamžitému ukončení akce.

Pondělí 12. ledna: Obyvatel Nehvizd oznámil 
sousedské schválnosti, konkrétně nahrnutí 
sněhu před odklizený vjezd do garáže. Stráž-
ník se pokusil sousedku kontaktovat, ta však 
neotevřela. Hlídka pořídila fotodokumentaci 
a po domluvě s oznamovatelem byla věc po-
stoupena k řešení přestupkové komisi.
Úterý 13. ledna: Obyvatel nahlásil vozidlo, 
které parkuje naproti jeho vjezdu a brání mu 
v budoucím výjezdu. Strážník na místě zjistil, 
že zde skutečně stojí vůz značky Volvo, místa 
pro průjezd však bylo dostatek. K autu se 
následně dostavila majitelka, která byla 
u sousedů na návštěvě.
Pátek 16. ledna: Strážník přijal poplach ze sys-
tému Fireport ohledně požáru v budově firmy 
DAHA Nehvizdy. Po příjezdu situaci zmonito-
roval a objekt zkontroloval; nic již aktivně 
nehořelo a nikdo nebyl zraněn. Po příjezdu 
hasičů byly informace předány veliteli zásahu. 
Téhož dne zablokoval kamion křižovatku ulic 
Družstevní a Barikádní. Řidiče do těchto míst 
zavedla navigace. Strážník usměrňoval provoz 
a asistoval řidiči při vycouvání zpět na hlavní 
silnici. Odpoledne bylo v ulici Na Zámku 
oznámeno poškozené vozidlo Ford. Hlídka si 
následně v ulici Toušeňská všimla poškozené-
ho stromu, u kterého nalezla úlomky modré 
barvy odpovídající poškozenému vozu. Stráž-
ník k nehodě přivolal dopravní policii 

Obecní policie Nehvizdy
Strážník Michal Dudla
telefon: 602 520 722
e-mail: straznik@nehvizdy.cz

Policie ČR
Obvodní odd. Čelákovice, 
Prokopa Holého 1664
telefon: 974 881 720 
e-mail: pov.oo.celakovice@pcr.cz

a doprovodil ji k odstavenému vozidlu. Řidiči 
byla uložena pokuta a byl poučen o možném 
zákazu řízení za ujetí od dopravní nehody.
Pondělí 19. ledna: Strážník pomohl řidiči 
s porouchaným vozidlem, které stálo v ne-
bezpečné blízkosti kruhového objezdu u obce 
Mochov. Vozidlo odtlačil o několik metrů dál, 
aby netvořilo překážku.
Úterý 27. ledna: Byla oznámena dopravní 
nehoda na obchvatu obce Zápy. Řidička vozi-
dla Enyaq nezvládla řízení a přejela kruhový 
objezd rovně přes travnatý střed. Vůz skončil 
s utrženou nápravou a poškozenými koly. 
Událost si převzala dopravní policie.
Středa 28. ledna: Strážník asistoval revizorovi 
při ověření totožnosti cestujícího bez platného 
jízdního dokladu.
Pátek 29. ledna: V ulici Pražská došlo k do-
pravní nehodě dodávky a autobusu. Řidička 
dodávky nedala přednost autobusu na hlavní 
silnici. Strážník účastníkům pomáhal se 
sepsáním záznamu o nehodě, během kterého 
se řidičce udělalo nevolno a omdlela. Strážník 
jí poskytl první pomoc a zajistil přivolání 
záchranné služby. Do jejího příjezdu dbal na 
to, aby žena neprochladla.

Text: Pavel Horák
financni@nehvizdy.cz

Začátek letošního roku se u jednotky sboru 
dobrovolných hasičů nesl v relativním klidu. 
K prvnímu zásadnějšímu výjezdu došlo 
16. ledna v 9:14, kdy jsme byli vysláni 
k požáru v budově společnosti DAHA v 
Nehvizdech. Díky dlouhodobé připravenosti 
a dobré znalosti místních podmínek se nám 
i tentokrát podařilo dorazit na místo události 
jako první. Po provedení prvotního průzku-
mu jsme vyčkali na příjezd profesionální 
jednotky HZS ze Staré Boleslavi, aby pomocí 
termokamery, kterou naše jednotka ve vý-
bavě zatím nemá, dohledali případná skrytá 
ohniska požáru.
V úvodu roku se rovněž intenzivně věnujeme 
kondičním jízdám s cisternovou automobilo-
vou stříkačkou. Tyto jízdy jsou důležité nejen 
pro zvyšování praxe strojníků, ale také pro 
ověřování průjezdnosti místních komunikací 
v jednotlivých částech obce. Právě při těchto 

jízdách se bohužel opakovaně setkáváme 
s problematickým parkováním a bezohlednos-
tí ostatních řidičů.
Rádi bychom proto touto cestou znovu ape-
lovali na všechny občany, aby při parkování 
dbali na zachování volné šířky průjezdu ales-
poň 3 metry a parkovali výhradně na místech 

HASIČI V AKCI: OD OSTRÉHO ZÁSAHU 
PO BOJ S NEPRŮJEZDNÝMI ULICEMI

k tomu určených. V případě zásahu často 
rozhodují vteřiny a neprůjezdná ulice může 
výrazně zkomplikovat nebo zpomalit pomoc 
těm, kteří ji právě potřebují.

Text: Milan Hél, sdh-nehvizdy@seznam.cz
Foto: SDH Nehvizdy
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Zajistíme prodej či
pronájem nemovitosti

Provádíme odhady tržní
ceny

Provádíme odhady pro
dědická řízení

Pomůžeme zajistit
financování při koupi
nemovitosti

Nabízíme finanční služby
- úvěry, pojištění, investice

REALITNÍ A FINANČNÍ KANCELÁŘ V NEHVIZDECH

Ing. Rostislav Kulička

+420 737 255 648

rostislav.kulicka@globe-estate.cz

(vchod ze zadní strany budovy)

Pražská 8, 250 81 Nehvizdy

Realitní makléř,
odhadce nemovitostí

Jsem tu pro Vás.
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NEVYVEZENÁ
POPELNICE, KDE
REKLAMOVAT?
NA TELEFON, KTERÝ
JE UVEDEN NA
ZNÁMCE ZA ODPAD
606 685 921.

MŮŽETE UPLATŇOVAT V DEN
SVOZU U SVOZOVÉ FIRMY AVE
CZ. NA TELEFON UVEDENÝ NA
ZNÁMCE ZA ODPAD. MŮŽETE
VOLAT I V PŘÍPADĚ, ŽE VÁM
BYLA POPELNICE POŠKOZENA
SVOZOVOU FIRMOU A ŽÁDÁTE
VÝMĚNU.

reklamace.benatky@ave.cz
Tel.: 606 685 921
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MŮŽETE UPLATŇOVAT V DEN
SVOZU U SVOZOVÉ FIRMY AVE
CZ. NA TELEFON UVEDENÝ NA
ZNÁMCE ZA ODPAD. MŮŽETE
VOLAT I V PŘÍPADĚ, ŽE VÁM
BYLA POPELNICE POŠKOZENA
SVOZOVOU FIRMOU A ŽÁDÁTE
VÝMĚNU.

reklamace.benatkykyk @ave.cz
Tel.: 606 685 921
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Firma DNA CENTRAL EUROPE, s.r.o. hledá zaměstnance na pozici

Výrobní dělník / dělnice

Na této pozici se budete podílet na:

• výrobě LED modulů pro výrobce světelné techniky.
• provádění jednotlivých výrobních operací – dělení LED modulů, testování, lepení štítků, 

balení, expedice
• vizuální kontrola výrobků
• prověřování kvality výroby

Od kandidátů očekáváme tyto znalosti a dovednosti:

• manuální zručnost,
• pečlivost a spolehlivost,
• samostatnost

Na uvedenou pozici není potřeba předchozí praxe.

Nabízíme:

• stabilní zaměstnání, odpovídající platové ohodnocení,
• jednoduchá práce v příjemném prostředí
• zaměstnanecké benefity (13. plat, kvartální odměny, stravenkový paušál, příspěvek na 

zdravotní péči, 24 dní dovolené, jednosměnný provoz…),
• nástup možný ihned

Místem výkonu práce je provozovna firmy na adrese Pražská 1109,     
250 81 Nehvizdy.

V případě zájmu zašlete svůj životopis na email: poslt@dna.cz
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